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Schönes für Ihr Zuhause
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www.phoenix-schoener-leben.de
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Windlicht „Victoria“
goldfarbenes Metall, Glas
H. 25 cm, Ø 13 cm (ohne Kerze)
Best.-Nr. 300 724 €  89,–

Liebe K undin, 
lieber K unde,
die warme Jahreszeit mit ihrem ge-
schäftigen Treiben ist vorbei. Die Na-
tur zieht sich zurück und auch wir
Menschen freuen uns auf Ruhe und
Stille. Die Zeit in Herbst und Winter
nutzen wir, um Kraft zu tanken und
es uns Zuhause rundum gemütlich
zu machen. 
Vollgepackt mit Wohn- und Einrich-
tungsideen, vielen neuen Acces-
soires, erlesenen Antiquitäten und
Sammlerstücken und einer großen
Auswahl an stimmungsvollen Blu-
mendekorationen kommt da der
neue Katalog von PHÖNIX SCHÖ-
NER LEBEN gerade recht. Wir haben
für Sie unsere Ausstellungsräume in
unterschiedlichsten Stilrichtungen
liebevoll dekoriert und im Bild fest-
gehalten. Sie werden eine Vielzahl
von Anregungen für die Gestaltung
Ihres ganz persönlichen Rückzugsor-
tes finden – lassen Sie Ihrer Kreativi-
tät freien Lauf! Gerne stehen wir
Ihnen telefonisch für eine Beratung
zur Verfügung und freuen uns da-
rauf, Sie persönlich bei uns begrü-
ßen zu dürfen!

Herzlichst, Ihr Team 
von Phönix Schöner Leben
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Eleganter Stuhl „Elena“ 
mit Wiener Geflecht 
Holz, Stoff: 70% Baumwolle, 30% Polyester 
Gesamthöhe 97 cm, Sitzhöhe 47 cm, B. 50 cm, T. 59 cm 

€ 959,–

Tisch „Henry“
Holz, H. 76 cm, Ø 80 cm € 1.955,–

Beistelltischchen „Ana“
feine gechweifte Form

H. 65 cm, B. 49 cm, T. 29 cm
Holz, aus gehobener 

zweiter Hand  
€ 590,–

Ohrensessel „Ellen
Zeitgemäßes, klassisches

Design mit modernem Pfiff.
H. 106 cm, B. 80 cm, 

T. 90 cm

wie Abb.  € 929,–**

3-Sitzer-Sofa „Churchill“
H. 79 cm, B. 252 cm, 
T. 100 cm  

wie Abb. �€ 3.139,–**
in vielen weiteren Farben
erhältlich

**Stoff: Evita 54,9% Polyester,
38,5% Polyacryl, 6,6% Viscose, 
bei 30˚ waschbar

Exklusive Schale auf Fuß „FABELLA“
Die kleine Kinderfigur trägt eine geschwungene Keramikschale.
Dank des schönen Dekors kommen Blumen oder andere
Kleinigkeiten in dieser Schale ganz besonders gut zur Geltung. 
Keramik mit Bronze-Messing-Verzierung
H. 22 cm, Ø 21 cm
Best.-Nr. 141 889 € 149,–

Blumenbouquet „Christelle“
Nichtwelkende Blumen aus edlen Materialien.
ca. H. 25 cm, Ø 35 cm
Best.-Nr. 135 967 € 69,90

Kissenhülle „Alvin“
100% Baumwolle, 
30˚ C waschbar
50 x 50 cm, 
Best.-Nr. 171 322

€ 39,90

Tischläufer „Alvin“
100% Baumwolle, 30˚ C waschbar
45 x 148 cm, Best.-Nr. 171 321   € 39,90

„Verschneite Gartenhütte“
mit Teelichteinsatz
H. 15,5 cm, B. 14 cm, L. 16 cm
Best.-Nr. 142 005     € 89,–

„Eichhörnchen auf
Futtersuche“
H. 4 cm, B. 4 cm, L. 7,5 cm
Best.-Nr. 142 004     € 24,95

„Neugierige Meisen“
H. 4 cm, B. 4 cm, L. 7,5 cm
Best-Nr. 142 006      € 24,95

Weihnachtsfiguren 
von Goebel Porzellan
Steingut, handbemalt

2,5-Sitzer
H. 79 cm, B. 212 cm, T. 100 cm 

2,5-Sitzer (2 Kissen)
H. 79 cm, B. 212 cm, T. 100 cm

3-Sitzer
H. 79 cm, B. 252 cm, T. 100 cm

3-Sitzer (2 Kissen)
H. 79 cm, B. 252 cm, T. 100 cm
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Lichthaus 
Nordin 
mit LED
Steingut, farbig 
glasiert,
handbemalt

H. 15 cm
Best.-Nr. 141 996    

€ 29,90

Blumenbouquet „Winterzauber“
Nichtwelkende Blumen aus edlen Materialien.

ca. H. 28 cm, Ø 45 cm
Best.-Nr. 135 959     € 79,– 

Kissenhülle „Cosima“
100% Baumwolle, 30˚ C waschbar
50 x 50 cm, Best.-Nr. 171 354 € 39,90

Tischläufer „Cosima“
(ohne Abb.)
100% Baumwolle, 30˚ C waschbar
45 x 148 cm
Best.-Nr. 171 324 € 39,90

3-Sitzer-Sofa „Birmingham“
lässt sich mit seinen Messing-

Klavierrollen ganz leicht und
flexibel bewegen, Festbezug

H. 85 cm, B. 253 cm, 
T. 120 cm

wie Abb.  € 2.689,–*

*Stoff: Bicotex Polar 
70% Baumwolle, 

30% Polyester, 
bei 40˚ waschbar

Vitrine „Paul“
antike Vitrine mit Charme & Klasse aus der Zeit
Anfang des 20. Jhd., die Rückwand ist mit Stoff
bezogen neu lackiert in unseren eigenen
Werkstätten. 
Holz, H. 203 cm, B. 157 cm, T. 46 cm 

€ 2.980,–

Winterkind „Ida“
Kunstharz, Abb. links, 
H. 17 cm, B. 10 cm, T. 7 cm
Best.-Nr. 142 008   € 17,90 

Winterkind „Harm“
Kunstharz, Abb. rechts,
H. 18 cm, B. 9 cm, T. 7 cm
Best.-Nr. 142 009 € 17,90 

2,5-Sitzer
H. 85 cm, B. 188 cm, T. 100 cm
3-Sitzer
H. 85 cm, B. 220 cm, T. 100 cm
Geschwungen
H. 85 cm, B. 253 cm, T. 120 cm

Platz-Set „Smilla“, Stoff abwaschbar und abziehbar, 
mit Kartoneinlage, ca. Ø 34 cm, Best.-Nr. 171 352     € 19,90

Winterkind „Isabella“ 
mit Schlitten

Kunstharz, H. 15 cm, B. 15 cm, T. 8 cm
Best.-Nr. 141 967    € 24,90 

In-& Outdoor-Lampe „Samira“
Aluminium, goldfarben/Kunststoff

H. 27,5 cm; inkl. Ladestation
Best.-Nr. 910 288      € 59,–

Tischwäsche „Smilla“ 
aus gewachster Baumwolle, 

abwaschbar, 30˚ C Schonwäsche

Tischdecke, 150 x 150 cm, 
Best.-Nr. 171 353   € 189,–

Tischläufer, 45 x 150 cm
(siehe Abbildung rechte Seite)

Best.-Nr. 171 351   € 69,– 

Sofatisch „Ruby“ 
aus gepflegter zweiter Hand, 
in unseren Werkstätten neu lackiert
H. 56 cm, B. 125 cm, T. 80 cm € 1.290,–   

www.phoenix-schoener-leben.de Rufen S ie  uns an -  wir  beraten S ie  gerne : & 09391/504-321
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2-Sitzer:
H. 100 cm, B. 190 cm, T. 98 cm

2,5-Sitzer:
H. 100 cm, B. 215 cm, T. 98 cm

3-Sitzer:
H. 100 cm, B. 240 cm, T. 98 cm

Antike
Etagere „Ronya
wohl Anfang 19 Jhd
England, Mooreiche
H. 82 cm, B. 93 cm, T. 57 cm � € 850,–

Figurengruppe
„Englische Familie“

Kunstharz, H. 40/36/28/28 cm
Best.-Nr. 141 970 zus. € 159,–

Sofakissen „Kalea“ 
Samt, mit goldfarbener Kordel, 
mit Reißverschluss gearbeitet, 30˚ waschbar (inkl.
Füllung)
Kissen 45 x 45 cm Best.-Nr. 160 482 € 45,–
Kissen 35 x 45 cm Best.-Nr. 160 483 € 39,–
Türstopper Best.-Nr. 160 481          €19,90 

Blüte 
„Weihnachtsstern Felicia“
mit Clip, Samt, rot; Ø 20 cm
Best.-Nr. 190 425  
€ 14,90

Bettwäsche „Farn“ 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss gearbeitet, 
60˚ waschbar
Bettbezug 135 x 200 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 172 € 69,95
Bettbezug 155 x 220 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 173 € 89,95

Weihnachtskranz 
„Ernesto“
Nichtwelkend, aus edlen Materialien
Ø 40 cm, Best.-Nr. 135 404 € 69,–

Warmes 
Kuschelflanell

� Bestseller
� Gutes Preis-Leistungs-

Verhältnis
� Bequemer Sitzkomfort
� Große Stoffauswahl
� Weitere Größen und 

Modelle möglich

�
Gemütlich 

& Komfortabel

�

*Stoff: Bicotex Polar
70% Baumwolle,
30% Polyester, 
bei 40˚ waschbar

2,5-Sitzer-Sofa 
„Orlando“ mit Husse
H. 100 cm, B. 215 cm, T. 98 cm
in vielen weiteren 
Stoffen erhältlich
wie Abb.  € 2.049,–*
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Servierwagen 
„Gaston“ 
Eisen goldfarben, 
Spiegelglas
H. 77 cm, B. 40 cm, 
L. 68 cm
Best.-Nr. 190 421

€� 299,–

Glasschale „Larissa“ 
Glas, H. 14 cm, Ø 15,5 cm
Best.-Nr. 300 726

€ 79,–

Stöbern Sie nach weiteren exklusiven Antiquitäten und Sammlerstücken                      in unserem Online-Shop: www.phoenix-schoener-leben.de/shop

Tischlampe „Brenda“ 
aus gepflegter zweiter Hand

Bronze, Holz 
H. 39,5 cm, Ø 25,5 cm   € 590,–

Vitrine „Boulle“   
Nach dem Vorbild des
französischen Künstlers 
André-Charles Boulle wurde
diese ausgefallene Vitrine wohl
in Italien gefertigt. Die nach
Intarsien aussehenden Einlagen
sind aus Messing geformt,
vergoldet und mit Hand ins 
Holz eingearbeitet. Diese Art 
der Verarbeitung wird
"Bouleemarketerie" genannt 
und wurde einst von Andrè-
Charles Boulle, in Frankreich,
entworfen und perfektioniert. 
Holz, Messingeinlagen
vergoldet, mit Beleuchtung
aus gepflegter zweiter Hand
H. 170 cm, B. 92 cm, T. 42 cm �

€ 4.390,–  

Glasschale „Debora“  
Glas, H. 23 cm, Ø 30 cm
Best.-Nr. 300 727

€ 139,–

c
b

a

Stuhl „Louise“ 
wohl in Frankreich gefertigt, mit Bronzebeschlägen
verziert. In unseren Werkstätten neu gepolstert und
bezogen. Es sind 6 Stühle aus gepflegter zweiter
Hand vorhanden. 
Holz, Mischgewebe
H. 97 cm, B. 47 cm, T. 55 cm je € 1.390,–    

Edle Glaskunst aus der Serie „Amina“ 
bringt Ihre Räume zum Strahlen. 
Glas mit Gold-Dekor, nur Handwäsche

a) Windlicht, H. 28 cm, Ø 18 cm
Best.-Nr. 300 729 € 219,–

b) Windlicht, H. 24 cm, Ø 15 cm
Best.-Nr. 300 728 € 179,– 

c) Vase, H. 26 cm, Ø 17 cm
Best.-Nr. 300 725 € 219,– 

Esstisch „Marcellina“ 
Aus Wurzelholz gefertigt und mit Messing verzierten Füßen,
ausziehbar. H.76 cm, L. 178 cm (228 cm), T. 110 cm

Preis auf Anfrage
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Glaskerzenteller 
„Yasmine“ 
mit schön geformten Prismen,
geschliffenes Glas
H. 12 cm, Ø 10 cm
Best.-Nr. 300 646 € 19,90 

Blumenbouquet
„Astoria“
Nichtwelkende Blumen 
aus edlen Materialien.
ca. H. 20 cm, Ø 28 cm 
Best.-Nr. 135 961   

€ 59,90 

2-armiger 
Kerzenständer 
mit aufgesetzter 
Schale „Rufin“.
Messing; H. 24 cm, 
B. 36 cm, T. 13 cm
Best.-Nr. 900 345   

€ 75,–
(Lieferung ohne Glasaufsätze 
und ohne Dekoration)

Glasaufsatz „Stella“
Glas; H. 10,5 cm, Ø 10,5 cm
klar Best.-Nr. 300 709
rot Best.-Nr. 300 730
grün Best.-Nr. 300 711
amber Best.-Nr. 300 712

je € 14,90

Glasaufsatz „Crystal“
Glas; H. 6,5 cm, Ø 6,5 cm
klar Best.-Nr. 300 707
rot Best.-Nr. 300 732
grün Best.-Nr. 300 716
amber Best.-Nr. 300 717

je € 8,90

Glasaufsatz „Fiori“
Glas; H. 8 cm, Ø 13 cm
klar Best.-Nr. 300 708
rot Best.-Nr. 300 731
grün Best.-Nr. 300 719
amber Best.-Nr. 300 720

je € 16,90

Glasaufsatz
„Romance“
Glas; H. 7 cm, 
Ø 6 cm
Best.-Nr. 300 714

€ 8,90

Glasaufsatz
„Arabesque“
Glas mit Echt-
gold-Dekor; 
Best.-Nr. 300 713

€ 16,90

Glasaufsatz 
„Dot“
Glas; H. 6,5 cm, 
Ø 6,5 cm
Best.-Nr. 300 706

€ 8,90

Glaskerzenteller 
„Ramina“
geschliffenes 
Glas; Ø 9 cm
Best.-Nr. 300 721 

€ 9,90 

Aufsatz-
Teller 
„Rufin“
Messing; 
H.3 cm, Ø 13 cm
Best.-Nr. 900 356    € 9,90

Aufsatz-
Schale „Rufin“
Messing; 
H.9 cm, Ø 13 cm
Best.-Nr. 900 357  

€ 22,90

Rundes 
Kerzentablett „Rufin“
mit 7 Haltern, Messing 
H. 24 cm, Ø 28 cm
Best.-Nr. 900 353    € 159,–*

Kerzentablett „Rufin“ 
mit 5 Haltern, Messing,
H. 24 cm, B.16 cm, L. 40 cm
Best.-Nr. 900 354   € 119,–*
(Lieferung ohne Glasaufsätze
und ohne Dekoration)

Wunderbar wandelbar
Mit wenigen Handgriffen lassen sich Kerzentabletts 

und Kerzenständer je nach Anlass und Jahreszeit 

verändern. Wählen Sie aus der Fülle!

Winterzweig „Pamina“
Nichtwelkende Blumen 
aus edlen Materialien.
ca. L. 60 cm, B. 15 cm 
Best.-Nr. 135 963   € 49,90

Winterzweig „Berry“
Nichtwelkende Blumen 
aus edlen Materialien.
ca. L. 35 cm, B. 23 cm
Best.-Nr. 135 955   

€ 49,90

Kerzentablett „Rufin“
mit 7 Haltern, Messing
H. 24 cm, B. 16 cm, L. 60 cm
Best.-Nr. 900 355   € 139,–*

Blumenbouquet „Marius“
Nichtwelkende Blumen aus
edlen Materialien.
ca. H. 18 cm, Ø 20 cm
Best.-Nr. 135 962   € 45,–

Winterzweig „Pamina“

Blumenbouquet „Marius“
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Honigtopf „Frida“, 
mit Quirl. Glas; H.14 cm, Ø 11,5 cm
Best.-Nr. 300 722 € 39,–

Stilvolle  Platzsets „Rosanna“  
aus 100% Baumwolle
L. 50 cm, B. 35 cm
weiß, oval
Best.-Nr. 171 328
weiß, eckig
Best.-Nr. 171 329
cremé, oval
Best.-Nr. 171 330
cremé, eckig
Best.-Nr. 171 331 je € 19,90

Exklusive 
Frottier-Serie „Libelle“

Gästetuch, 30 x 50 cm
Best.-Nr. 800 242 € 17,90  

Handtuch, 50 x 100 cm
Best.-Nr. 800 243 € 45,–

Duschtuch , 70 x 140 cm
Best.-Nr. 800 244 € 79,– 

Exklusive 
Frottier-Serie „Lilie“

Gästetuch, 30 x 50 cm
Best.-Nr. 800 239 € 17,90  

Handtuch, 50 x 100 cm
Best.-Nr. 800 240 € 45,–

Duschtuch , 70 x 140 cm
Best.-Nr. 800 241 € 79,– 

Porzellan-
Thermoskanne 
„Klassiker“
Porzellan, mit Vergoldung

0,6 Liter
Bestell-Nr. 141 863 

€ 189,–�
1,0 Liter
Best.-Nr. 141 864   

€ 199,– 

Porzellan-
Thermoskanne 
„Elise“
Porzellan 

0,6 Liter
Best.-Nr. 141 858 

€    99,–�
1,0 Liter
Best.-Nr. 141 859

€  109,–

Staffelei „LINUS“
für Fotos, Bilder oder Bücher
patiniertes Messing
klein: H. 25 cm, B. 11 cm
Best.-Nr. 900 327 €  26,90
mittel: H. 33 cm, B. 15 cm
Best.-Nr. 900 328 €  49,90
groß: H. 42 cm, B. 19 cm
Best.-Nr. 900 329 €  75,–

Thermoskannen „Klassiker“ 

Thermoskannen
„Elise“ 

Bettwäsche „Fabrice“ 
100% Baumwoll Satin, mit Reißver-
schluss gearbeitet, 60˚ waschbar,
trocknergeeignet

Bettbezug 135 x 200 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 167

€ 89,95
Bettbezug 155 x 220 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 168

€ 109,95

Christrosenstrauß „Holly“ 
mit Zapfen, Beeren und Tanne, handgefertigt
Nichtwelkende Blumen aus edlen Materialien
H. ca. 25 cm, Ø ca. 30 cm
Best.-Nr. 135 436                            je € 109,–

Mini-Etagere „Lilane“
Edelstahl poliert, goldfarben

H. 24 cm, Ø 13,5 cm 
Best.-Nr. 190 420 € 29,90 

Mit raffiniertem 
Paisley-Druck

www.phoenix-schoener-leben.de Beste l len S ie  d i rekt : & 09391/504-321
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K lassische 
Eleganz

Eine Rarität ist diese  antike Kaminuhr 
aus der Zeit des Empire ca. um 1790.
Aus massiver Bronze, zum Teil vergoldet, wurde diese Uhr
mit Hand geformt und bearbeitet. Die Uhr schlägt zur
halben und zur ganzen Stunde die Zeit. Das Pendel hat 
eine Fadenaufhängung. Ohne Glasscheibe.
Bronze, H. 37 cm, B. 15 cm, T. 12 cm € 4.290,– 

Exquisite italienische Handwerkskunst
repräsentiert der edle
Beistelltisch „Francis“
Im Stil des Louis Seize, handgemalt 
& handgeschnitzt, Holz, Marmor
H. 70 cm, B. 60 cm, T. 46 cm € 6.419,– 

Bezaubernd schön – die Bronzefigur 
„Mädchen mit Katze“ 

wurde gefertigt nach dem Vorbild des
Künstlers De Ranieri (Italien/Paris 
1865-1929), auf Marmorsockel

H. 51 cm, Sockel Ø 23 cm
Aus gepflegter zweiter Hand 

€ 1.389,–

Ausgefallener
Kerzenleuchter „Odile“

Keramik mit Bronze-Messing-
Verzierung

ca. H. 30 cm, Ø 20 cm
Best.-Nr. 141 936

€ 299,–

Empire Leuchter 
mit Kristallprismen, aus Frankreich
H. 65 cm, Ø 24 cm, aus gepflegter zweiter Hand
(ohne Leuchtmittel)                                € 1.159,–  

Vitrinenschrank
„Darwin“ 

ovales Fensterglas,
geschnitzte Krone,

Antiquität Ende 
des 19. Jhd., 

Nussbaum,
H. 193 cm, 

B. 91 cm, T. 41 cm
€  2.290,–

Die elegante „Vase „Avalon“ 
erinnert in ihrer Gestaltung an die Zeit des Jugendstils.
Keramik mit Bronze-Messing-Verzierung
ca. H. 42 cm, B. 27 cm, T. 16 cm
Best.-Nr. 142 003 € 399,–

„Blumenstrauß „Carlotta“ 
Nichtwelkende Blumen aus 
edlen Materialien.
ca. H. 50 cm, 
Ø  40 cm
Best.-Nr. 135 960

€ 139,–

Sessel „Delphino“
elegant geformte Sessel, ehemals in Italien gefertigt,
jetzt aus gepflegter zweiter Hand. In unseren
Werkstätten restauriert, neu gepolstert und bezogen.
H. 92 cm, B. 69 cm, T. 85 cm
Holz, Mischgewebe je Sessel € 3.890,–

Antike Kaminuhr „Eliott“
Messing, Marmor
H. 31 cm, B. 37 cm, T. 14 cm       € 2.490,–

Deckeldose
„Avalon“

Keramik mit Bronze-
Messing-Verzierung

ca. H. 12 cm, 
B. 13 cm, T. 10 cm

Best.-Nr. 142 002
€ 49,–

Ein B l ick  in  unsere Ausste l lung PHÖNIX SCHÖNER LEBEN � � � � � mit Glitzerstübchen
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Echte 

H andwerkskunst 
Möbel aus italienischen 
Manufakturen für 
Ihr Zuhause

Deckenleuchter „Mario“ 
5-flammig, Kristallglas, 
H. 52 cm, Ø 56 cm
(ohne Leuchtmittel) € 1.699,–

Exklusives 
Sofa „Monica“ 

mit einer Capitoné
Knöpfung ist ein

Klassiker, der sich in
allen Wohnstilen

zuhause fühlt. 
Stoff: 

80% Baumwolle, 
10% Modal, 

10% Polyester
H. 97 cm, B. 200 cm, 

T. 95 cm
wie Abb. € 7.279,–

Dekorative
Schale auf Fuß „Florent“  
Stilvoll getragen von einer kleinen
Kinderfigur bringt die Schale
„Florent“ zeitlose Schönheit in Ihr
Zuhause. 
Ein ganz besonderes Schmuckstück. 
Keramik mit Bronze-Messing-
Verzierung
H. 21 cm, Ø 20 cm
Best.-Nr. 141 824         € 149,–

Der elegante Ohrensessel „Creola“  
kann ganz nach Ihren Wünschen für Sie gefertigt werden.
Stoff: 80% Viskose, 20% Seide
H. 113 cm, B. 72 cm, T. 82 cm

wie Abb. €  5.069,-

Formschöne Louis Seize Vitrine „Filip“   
aus gepflegter zweiter Hand. Handgeschnitzte
Verzierungen, handgemalte Blütenmedaillons
Holz, creme/gold mit Bemalung
H. 189 cm, B. 120 cm, T. 50 cm           € 4.950,–

Blumenbouquet
„Fiola“ 

Nichtwelkende 
Blumen aus 

edlen Materialien.
ca. H. 25 cm, 

Ø 38 cm
Best.-Nr. 135 895         

€ 69,–

Kleine Schale „Jana“
Keramik mit Bronze-Messing-Verzierung
H. 11 cm, Ø 14 cm
Best.-Nr. 141 836  €  49,–

Auch in anderen 
Größen und Stoffen 

möglich

19

Winterzweig „Pamina“

PHÖNIX SCHÖNER LEBEN � � � � � mit GlitzerstübchenBesuchen Sie unsere liebevoll dekorierten Ausstellungsräume Mo-Sa 10-18 Uhr
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Zeitlose Schönheiten
Aus Holz mit traditionellen Werkzeugen in einer kleinen
italienischen Manufaktur gefertigt und handbemalt 

Tablett „Remo“
ca. L. 33 cm, B. 22 cm, Best.-Nr. 190 423 € 45,–

Tablett „Flavio“ 
ca. L. 35 cm, B. 24 cm, Best.-Nr. 190 424 € 49,90 

Edle
Sammlerstücke aus Kristall 
Kristall in warmen Rottönen, Secondhand
Karaffe, H. 38,5 cm €  69,–
Gläser, Ø 6,5 cm   (6 Stck. vorhanden)  je €�15,90
Deckelvase, H. 25 cm € 139,–
�

Rosensessel „Jules“
antike Sessel, schöne geschweifte Formen, 
wohl 18. Jhd., aus Frankreich in unseren Werkstätten
aufgearbeitet, neu gepolstert & bezogen, 
Holz, Mischgewebe
H. 89 cm, B. 76 cm, T. 74 cm

je Sessel € 2.980,–
Beistelltisch „Amy“ 
Holz, H. 65 cm, Ø 40 cm € 1.190,–

Lampe „Flora“
florentinische Tischlampe
Holz, H. 44 cm, Ø 32 cm €   429,–

Original Louis-Seize Spiegel 
aus dem 18.Jhd., handgeschnitzt
Holz, Spiegelglas
H. 120 cm, B. 51 cm € 1.390,–

Blütenkranz „Priscella“ 
mit Rosen und Brombeeren,
handgefertigt
Nichtwelkende Blumen aus 
edlen Materialien
Ø ca. 43cm
Best.-Nr. 135 968 �€ 399,– 

Amphore „Aurelie“
Detailreich verzierte
Amphore in leuchtenden
Herbstfarben.
Keramik mit Bronze-
Messing-Verzierung
ca. H. 35 cm, Ø 22 cm
Best.-Nr. 142 001

€ 329,– 

„Remo“

„Flavio“

Ein B l ick  in  unsere Ausste l lung PHÖNIX SCHÖNER LEBEN � � � � � mit Glitzerstübchen
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Zauberhafte 
Geschenk-

Ideen

Öllämpchen „Alienor“ 
Metall und Glas, H. 19 cm, Ø 9 cm
Best.-Nr. 300 699                                      € 39,–

Samtschleife 
„Annabella“ 
mit Aufhängung
Samt, rot; L.23 cm
Best.-Nr. 190 426

€ 12,90

Weihnachts-
kugeln Belisa
4er-Set, Glas, 
goldfarben; Ø 8 cm 
Best.-Nr. 190 427   € 39,90

Winterzweig
„Alvar“

Nichtwelkende
Blumen aus edlen

Materialien
ca. L.55 cm, 

B.23 cm
Best.-Nr. 135 956

€ 69,90

Wintergirlande „Alvar“
Abb. ganz oben

Fußmatte „Noelle“
PVC, Kokos; L.60 cm, B.40 cm, H.1,2 cm
Best.-Nr. 190 422 € 13,90

Geschenk-Set „Fynn“
bestehend aus einer
Duftkerze (Duft: Nadelwald,
Brenndauer ca 25 Stunden) 
in einer dekorativen
Blechdose sowie Kamin-
streich- hölzern in einer 
dazu passenden Dose. 
Sojawachs, Espenholz
Best.-Nr. 220 198

€ 29,–

Wintergirlande 
„Alvar“
Nichtwelkende 
Blumen aus edlen 
Materialien
L. ca. 120 cm
Best.-Nr. 135 957

€ 49,90

Dekobäumchen „Anteo“ 
H. 40 cm, Best.-Nr. 141 968  � € 39,90
H. 54 cm, Best.-Nr. 141 969    € 59,90

Winterkranz „Celeste“
mit Eukalyptus, Beeren und Zapfen, handgefertigt
Nichtwelkende Blumen aus edlen Materialien.
ca. Ø 35 cm, Best.-Nr. 135 969              € 99,–

Weihnachtshaus
„Nicola“
mit LED-Beleuchtung
Kunstharz, creme
H. 21 cm, B. 16 cm, T. 9 cm
Best.-Nr. 142 011

€ 49,90

www.phoenix-schoener-leben.de Beste l len S ie  d i rekt : & 09391/504-321
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Warme Farben für kühle Tage 

Bettwäsche 
„Millefleur“ 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss gearbeitet, 
60˚ waschbar

Bettbezug 135 x 200 cm, inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 170 € 69,95

Bettbezug 155 x 220 cm, inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 171 € 89,95

Weihnachts-Chor „Jul“
Kunstharz,creme; H. 29 cm, B.15 cm, T.11 cm
Best.-Nr. 142 000     € 69,–

Bilderrahmen „Ileas“
Metall, goldfarben

H. 13,8 cm, B. 10 cm
Best.-Nr. 900 351

€ 19,90

Rehe „Feline“ 
Paar

Kunstharz, braun; H. 13 cm
Best.-Nr. 141 997

zus. �€ 29,90 

Bilderrahmen „Karim“
Metall, goldfarben

H. 16,8 cm, B. 11,8 cm
Best.-Nr. 900 352

€ 25,90

Warme
Feinbiber-
Qualität

Schminktisch
„Yves
mit Spiegel 
wohl 19. Jhd.,
New York,
kupferfarben
vergoldet,
Facettenspiegel
H. 141 cm, 
B. 71 cm, 
T. 47 cm �� 

€ 2.980,–

Christrosenkranz „Holly“
mit Beeren, Hortensien 
und Zapfen, handgefertigt
Nichtwelkende Blumen 
aus edlen Materialien
Ø ca. 38 cm
Best.-Nr. 135 437

€ 109,95

Exklusive Tischlampe „Julie“ 
Messing, Kristallglas; Schirm: Stoff

Gesamthöhe 48 cm, Ø Schirm: 29 cm    € 499,–

www.phoenix-schoener-leben.de Beste l len S ie  d i rekt : & 09391/504-321
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2-Sitzer
H. 94 cm, B. 157 cm, T. 92 cm

2,5-Sitzer
H. 94 cm, B. 180 cm, T. 92 cm

3-Sitzer
H. 94 cm, B. 212 cm, T. 92 cm

3-Sitzer-Sofa  „Chicago“ 
Ein Klassiker mit ausgewogener Li-
nienführung.
H. 94 cm, B. 212 cm, T. 92 cm

wie Abb.  € 2.109,–*

*Stoff: Bicotex Polar 70% Baumwolle,
30% Polyester, bei 40˚ waschbar  

**Stoff: Evita 54,9% Polyester, 38,5%
Polyacryl, 6,6% Viscose, bei 30˚
waschbar

Windlicht „Carlotta“
goldfarbenes Metall, Glas 

H. 19 cm, B. 15 cm, 
T. 13 cm (ohne Kerze)

Best.-Nr. 300 700 € 49,90

Pure Entspannung verspricht 
der Relax-Sessel „Arthur“. 
Auf Knopfdruck stehen Ihnen viele Funktionen zur Verfü-
gung, die durch die vier eingebauten Motoren umgesetzt
werden. Sogar die Fußrollen können per Fernbedienung in
Bewegung gesetzt werden. 
Der Sessel kann in dem von Ihnen ausgesuchten Lieblings-
stoff bezogen werden und fügt sich dadurch harmonisch in
Ihr Interieur ein. 
H. 109 cm (Sitzhöhe 48 cm), 
B. 74 cm (Sitzbreite 50 cm), T. 95 cm (Sitztiefe 50 cm)

wie Abb.  € 4.880,–*

Viele Positionen lassen sich 
per Knopfdruck einstellen: 
von der Ruheliege bis 

zur Aufstehhilfe
und weiteren 

mehr.

Wohnen im 
englischen Stil 

Platzsparender Beistelltisch „Jeanne“
Mahagoni mit feiner Ahorn Intarsie
H. 62 cm, B. 40 cm, T. 40 cm

€ 549,–

Ohrensessel „Ellen“
Zeitgemäßes, klassisches Design mit modernem Pfiff.
H. 106 cm, B. 80 cm, T. 90 cm

wie Abb.  € 929,–**

Clubsessel „Leeds“
mit Husse oder in Festbezug erhältlich
H. 74 cm, B. 82 cm, T. 71 cm

wie Abb.  € 589,–**

Kleiner Hocker
H. 40 cm, B. 49 cm, T. 49 cm wie Abb.  € 299,–**          

Englischer Beistelltisch „Luna“ 
aus dem Hause Bevan Funnel/England.
Beide Seiten können separat auf- und
abgeklappt werden.
Eine Schublade, Mahagoni hell, restau-
riert, aus gepflegter zweiter Hand
H. 65 cm, B. 47/80 cm, T. 46 cm

€ 1.390,–        

Figur „The Boy Skier“ nach F. Preiss
Messing, bronziert; Keramiksockel

H. 35 cm, Ø 22 cm
Best.-Nr. 142 010

€ 129,– 

PHÖNIX SCHÖNER LEBEN � � � � � mit GlitzerstübchenBesuchen Sie unsere liebevoll dekorierten Ausstellungsräume Mo-Sa 10-18 Uhr
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Serie „Emil“
100% Baumwolle, 30˚ C waschbar

Kissenhülle, 50 x 50 cm, 
Best.-Nr. 171 355
Kissenhülle, 40 x 60 cm, 
Best.-Nr. 171 356
Tischläufer, 40 x 140 cm, 
Best.-Nr. 171 357
Tischdecke, 80 x 80 cm, 
Best.-Nr. 171 358        je �€ 39,90

Blumenbouquet „Darwin“
Nichtwelkende Blumen 

aus edlen Materialien
ca. H. 25 cm, Ø 30 cm
Best.-Nr. 135 970 € 79,–

Bibliothekstreppe 
„Marius“

mit Wurzelholz furniert
H. 158 cm, B. 63 cm, 
T 46 cm    €  1.189,–

„Nest of Table“
im englischen Stil
Ein Set aus 3 Tischen, 
Mahagoni, H. 58 cm, 
B. 48 cm, T. 48 cm   € 1.239,–

Antiker Stuhl „Nelson“
19. Jhd., neu gepolstert & bezogen
Holz, Mischgewebe 
H. 93 cm, B. 52 cm, T. 49 cm € 890,–

Antiker Schreibtisch „Levy“
um 1830 in England gefertigt, charmant gealtert,
sanft restauriert
Holz, Rollenfüße, Ledereinlage mit Goldprägung 
H. 74 cm, B. 92 cm, T. 60 cm € 2.390, –

Spiegel „Sisto“, 
in italienischer Handwerkskunst gefertigt
Holz, handbemalt; H. 86 cm, B. 50 cm € 4.099,– 

Vitrine „Oliver“ im klassisch englischen Stil
formschöne Glastüren, aus gepflegter zweiter Hand 
Mahagoni, H. 159 cm, B. 116 cm, T. 39 cm     € 1.890,–

Ohrensessel „Finley“
Formschöne, komfortable Sessel aus dem 20. Jhd., 
gefertigt im antiken Stil in guter Handwerkskunst!
So hat der Sessel den Charme 
vergangener Zeiten.
In unseren Werkstätten 
neu gepolstert & bezogen.
H. 101 cm, B. 76 cm, 
T. 89 cm
je Sessel  € 2.980,–

Beerenkranz 
„Melissa“
Nichtwelkende Blumen 
aus edlen Materialien
ca. Ø 45 cm
Best.-Nr. 135 971        €  69,–

b) Tischlampe „Kalea“
Messing, Samt, 
Gesamthöhe: 45 cm, 
Ø Schirm: 25 cm
Best.-Nr. 910 287     € 109,–

a) Tischlampe „Mats“
Messing, Samt, Gesamthöhe: 62 cm, Ø Schirm: 25 cm
Best.-Nr. 910 290                                             € 149,–

a

a

b
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Tischlampe „Oreste“
Messing vergoldet, Kristallelemente, 5-flammig, 
inklusive Schirmchen H. 59 cm, Ø 41 cm    
(ohne Leuchtmittel) € 1.419,–

Blumenbouquet „Risbon“
Nichtwelkende Blumen aus edlen Materialien

ca. H. 20 cm, Ø 33 cm   
Best.-Nr. 135 965       € 109,–

Vitrine „Lina“
3-seitig mit gebogten Glasscheiben – ganz besonders!
Rücken mit Stoff bezogen. Rosenholz, Intarsien, 
reich an Bronzeverzierungen
aus gepflegter zweiter Hand
H. 159 cm, B. 80 cm, T. 50 cm € 3.690,–

Clubsessel „Leeds“ 
mit Husse oder Festbezug erhältlich
H. 74 cm, B. 82 cm, T. 71 cm 

wie Abb.  € 589,–** 
in vielen weiteren Farben erhältlich
**Stoff: Evita 54,9% Polyester, 38,5% Polyacryl, 
6,6% Viscose, bei 30˚ waschbarGroßer Spiegel „Muscio“ 

mit Goldrand – aus gepflegter zweiter Hand
Holz, Spiegelglas
H. 117 cm, B. 93 cm                           € 1.219,–

Atmungsaktiver 
Materialmix 

für erholsame 
Ruhestunden 

Glaslaterne „Amir“ mit LED Lichterkette
Glas, Metall vernickelt
H. 15 cm, Ø 12,5 cm
Best.-Nr. 300 723         € 19,90

Bettwäsche „Rosanella“ 
50% Lyocell, 50% Baumwoll Twill gebürstet
mit Reißverschluss gearbeitet, 40˚ waschbar, 
trocknergeeignet
Bettbezug 135 x 200 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 163 � € 79,95
Bettbezug 155 x 220 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 164 € 99,95

Beerenzweig „Marja
Nichtwelkende Blumen aus edlen Materialien
ca. L. 30 cm, B. 25 cm
Best.-Nr. 135 966       € 49,–

PHÖNIX SCHÖNER LEBEN � � � � � mit GlitzerstübchenBeste l len S ie  d i rekt : & 09391/504-321
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Wintereule „Jule“ Kunstharz, grau-creme, H.23 cm
Best.-Nr. 141 998 € 29,90

Wintereule „Aubin“ Kunstharz, grau-creme, H.31 cm
Best.-Nr. 141 999 € 49,90

Windlicht „Carlotta“
goldfarbenes Metall, Glas 
H. 19 cm, B. 15 cm, T. 13 cm (Lieferung ohne Kerze)
Best.-Nr. 300 700 € 59,–

Bettwäsche „Orianna“
100% Bio-Baumwolle, mit Paspel und Reißverschluss
gearbeitet, 40˚ waschbar, nicht trocknergeeignet

Bettbezug 135 x 200 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 165         € 89,95

Bettbezug 155 x 220 cm, 
inkl. Kissenbezug 80 x 80 cm
Best.-Nr. 702 166       € 109,95

Ohrensessel „Queen Ann“ 
H. 117 cm, B. 93 cm, 85 cm

wie Abb. € 1.129,–*

Hocker „Queen Ann“ (ohne Abb.)
H. 47 cm, B. 57 cm, T. 57 cm ab € 429,– 
*Stoff: Bicotex Polar 70% Baumwolle, 30% Polyester, bei 40˚ waschbar

Kissenhülle „Beleza“
30 x 50 cm, Strick, 30˚ waschbar
Best.-Nr. 171 359 € 49,90

Sekretär 
„Philippo“
von SELVA
H. 138,5 cm, 
B. 76 cm, 
T. 44 cm

€ 890,–
Blumenbouquet „Flora“
Nichtwelkende Blumen aus edlen Materialien
ca. H. 38 cm, Ø 35 cm
Best.-Nr. 135 964                    € 129,–

Übertopf „Carina“
Keramik; H. 13 cm, Ø 14 cm
Best.-Nr. 142 007 € 25,90

Plaid „Mariella“, 140 x 180 cm
100% Viskose, Spitze: 80% Nylon, 20% Baumwolle;
Handwäsche
Best.-Nr. 702 169 € 149,–

Hochwertiger

Bio-Baumwoll
Satin

Konsole „Philippo“ von SELVA
Formschöne und schlichte Konsole
H 77 cm, B 101 cm, T 36 cm      € 690,–

Elegant und schlicht fügen sich die hochwertigen
Möbel von SELVA in Ihr vorhandenes Interieur ein. 
Aus gehobener zweiter Hand.
Holz, creme lackiert und patiniert

PHÖNIX SCHÖNER LEBEN � � � � � mit Glitzerstübchen Unsere aktuellen AGB’s finden Sie auf unserer Internetseite: www.phoenix-schoener-leben.de



Englischer 
Sessel „Enes“
H. 100 cm,  
B. 87 cm,  
T. 86 cm           
wie Abb.   

€ 1.929,–*

Englisches 
Sofa „Enes“
H. 76 cm x B. 209 cm 
x T. 114 cm              
wie Abb. € 3.889,–*
*Stoff: 77% Rayon, 23% Polyester

Beistelltisch „Nudan“
Vollholz, Kirschbaum
H. 76 cm, Ø 70 cm, 
wie Abb.              € 2.929,–

Konsole „Alexander“ Vollholz, Kirschbaum
H. 75 cm, B. 130 cm, T. 43 cm
wie Abb. € 3.299,–

Ein kleiner 

Einblick in einen

verwirklichten

Wohntraum

� Vom Stoffmuster 
zum Fensterkleid

Wählen Sie aus über 20.000 Stoffen renommierter
Marken Ihren Lieblingsstoff. Wir fertigen daraus in
unserem Nähatelier persönliche Stoffträume nach
Ihren Wünschen – gerne 
auch mit Lieferung und 
Montage. 
Pflege und Änderungen 
Ihrer Stoffdekorationen 
gehören ebenfalls 
zu unserem Service.

3534

Dekorative Schale auf Fuß „Florent“
Stilvoll getragen von einer kleinen
Kinderfigur bringt die Schale „Florent“
zeitlose Schönheit in Ihr Zuhause. 
Ein ganz besonderes Schmuckstück. 
Keramik mit Bronze-Messing-Verzierung
H. 21 cm, Ø 20 cm
Best.-Nr. 141 824 € 149,–

Blumenbouquet „Risbon“
Nichtwelkende Blumen aus edlen
Materialien, ca. H. 20 cm, Ø 33 cm
Best.-Nr. 135 965 € 109,–

Beistelltisch „Kian“ 
Vollholz, Kirschbaum
H. 78 cm, B. 40 cm, T. 32 cm  € 1.229,–

Verwirk l ichen auch S ie  Ihren Wohntraum! Wir  beraten S ie  gerne – rufen S ie  uns an:  & 09391/504 321



Unser Service, 

damit Sie sich wohlfühlen

PHÖNIX 
SCHÖNER 

LEBEN
� � � � �

Erfüllen Sie sich 
Ihren Wohntraum

3736

� KOMPETENTE BERATUNG, 
AUCH BEI IHNEN DIREKT 
VOR ORT 

� PLANUNG UND DURCH-
FÜHRUNG IHRES PROJEKTES

� EIGENES VORHANG-ATELIER

� AUFARBEITUNG UND 
INSTANDHALTUNG IHRER 
VORHANDENEN MÖBEL 

� LIEFERUNG MIT EIGENEM TEAM 

� MONTAGESERVICE

� WIR SIND INTERNATIONAL 
FÜR SIE DA! 
LIEFERUNG WELTWEIT

Verwirk l ichen auch S ie  Ihren Wohntraum! Wir  beraten S ie  gerne – rufen S ie  uns an:  & 09391/504 321



Stöbern Sie nach weiteren exklusiven Einzelstücken: www.phoenix-schoener-leben.de/shop
oder bestellen Sie direkt unter Tel. 09391/504 321

schneiderei für sie und ihn
Schöne K leidung, die wie angegossen passt – 
aus Stof fen, an denen man lange Freude hat

Ob Änderungsschneiderei oder
Maßkonfektion – unsere Schnei-
derinnen ändern, reparieren und
entwerfen Ihre Kleidung ganz
nach Ihren Wünschen.

Ob Sie ein maßgeschneidertes
Kleid wünschen, ein kleines Loch
in Ihrer Hose oder Bluse geflickt
werden muss – wir stehen Ihnen
mit Rat und Tat zur Seite. 

Echtes Schneiderhandwerk –
Änderungen oder Maßan-
fertigungen in unserem 
hauseigenen Atelier

Wir arbeiten Ihre Kleidungs-
stücke um oder werten sie 
mit raffinierten Details und 
Akzenten auf

Große Auswahl an exklusiven
Stoffen und Schnitten

�

�

�

entdecken sie stilvolle und hochwertige 

Tuniken und Gehröcke aus unserer schneiderei!

Ideal für jeden Anlass Jedes Teil ein Unikat Leicht zu pflegen

Individuelle 
Anfertigung 

möglich!
Wählen Sie Ihre 
Lieblingsfarbe, 
Stoff & Schnitt!

Blumen-Brosche
585er-Gold, 13 Saphire
Größe ca. 3 x 4 cm
Second Hand � € 1.190,–

Goldring 
mit einem Diamanten
585er Gold / 0,05 ct
Ringgröße Ø 16 mm (U51)
Second Hand � € 299,–

Ring mit 4 Brillanten
585er Gold / 0,05 ct
Ringgröße: Ø 17,2 mm
(U54)
Second Hand � € 690,–Damentasche von 

Gianni Chiarini Frenze
Leder, ca. 50 x 33 cm
Second Hand � € 399,–

Halsreif und Ring mit Perle als Set
585er Weißgold, je eine halbe 

natürlich gewachsene Akoya Perle
Ringgröße Ø 18,2 mm (U58)
Halsreif Gesamtlänge 42 cm

Perlendurchmesser ca. 1,5 cm
Second Hand    zus. �€ 1.190,–

Ring mit hellblauem 
Larimar
950er Silber
Ringgröße Ø 16,5 mm
(U51,5)
Steingröße: ca. 1,5 x 1 cm
Second Hand € 160,–

Schal von 
Salvatore Ferragamo
100% Seide, 
ca. 140 x 100 cm
Second Hand �€ 179,–

Mantel 
aus 100% Kaschmir
Gabriella Design
Gr. 44, Neuware      

€ 699,–

Gehrock 
von Uta Raasch
Baumwolle/Polyester
Gr. 42
Second Hand € 149,–Gehrock 

von Cosmos
Chic
100% Seide
Gr.42
Second Hand �
€ 250,–

Jacke 
aus reiner Schurwolle
Gabriella Design
Gr. 46, Neuware     € 250,–

second hand Mode - & schmuck-Boutiquen
mit hauseigener Schneider ei für individuelle A npassungen
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Besuchen 
sie unseren 
Online shOp
Entdecken Sie noch mehr einzig-
artige Schätze in unserem Online-
Shop und werfen Sie einen Blick 
auf zusätzliche 
Bilder der 
abgebildeten 
Produkte!

Hier erleben Sie echtes Schneiderhandwerk!
Weitere Informationen erhalten Sie unter Tel. 09391/504 339



Aus Alt mach neu! A lte Küche in neuem Gewand

individuelle Küchenmöbel 
nach Ihr em Wunsch gefertigt

Die Küche –

der Mittelpunkt des H aues!

Hier werden wichtige Themen besprochen, die Kin-
der machen ihre Hausaufgaben, es wird gebrutzelt
und gerührt und es werden wunderbare Menüs 
gezaubert. 
Die Küche ist mehr als ein zweckmäßig eingerichteter
Kochplatz - oft ist sie der zentrale Treffpunkt für die
ganze Familie, gerade wenn sie als Wohn-Ess-Küche
gestaltet ist. Hier kann man entspannen, auftanken,
sich austauschen und genießen. 

Dieser wichtige Raum sollte Ihren Wünschen und Be-
dürfnissen optimal entsprechen. Damit auch die bauli-
chen Gegebenheiten und die technischen Mög-
lichkeiten perfekt integriert werden, planen wir gerne
zusammen mit Ihnen Ihre individuelle Traumküche.
Auch für das „Drumherum“ wie Fliesen- oder Parkett-
boden, Wandfarben oder -verkleidungen, Zierleisten
und Beleuchtung finden wir für Sie die passende 
Lösung - echte Handarbeit, individuell gestaltet!

Sie möchten Ihre Küche neu gestalten ohne gleich
alles auszuwechseln? Kein Problem! In unserer Schrei-
nerwerkstatt wird die in die Jahre gekommene Ober-
fläche der Küchenfronten aufgearbeitet und in Ihrer
Wunschfarbe lackiert. Ergänzt durch eine neue Ar-
beitsplatte Ihrer Wahl, passenden Fliesen und beson-

derer Details wie z.B. exklusiven Armaturen wird Ihre
Küche wieder zum Schmuckstück! 

Das Besondere: Sie haben für 
die komplette Küchenrenovierung 

nur einen Ansprechpartner!

Vorher Nachher

Sie sind auf der Suche nach einem
ganz besonderen Einzelstück? Kein
Problem! In unserer eigenen Schrei-
nerei setzen wir Ihren Wunsch um:
Von der ersten Skizze über die Ferti-
gung der einzelnen Möbelstücke bis
hin zur Montage vor Ort bei Ihnen zu
Hause – alles pass-genau aus einer
Hand!

Wir beraten Sie gerne! 
Vereinbaren Sie Ihren 
persönlichen Beratungs-
termin unter:

Tel. 09391/504 397
In unserem aktuellen 
Küchenprospekt finden 
Sie viele Anregungen
und Beispiele für die 
Gestaltung Ihrer neuen
Traumküche. 
Gleich anfordern!

4140 PHÖNIX SCHÖNER LEBEN � � � � � mit GlitzerstübchenBesuchen Sie unsere liebevoll dekorierten Ausstellungsräume Mo-Sa 10-18 Uhr



in gemütlicher Wohlfühl-Atmosphäre
Hier finden Sie alles
für ein gesundes, gutes, 
schönes Leben

www.einkaufsland.com

Ein kleiner Bauernmarkt
unserer Landwirte der Region mit Gemüse und Früchten
der Saison aus Friedfertigem Landbau auf gesunden
Böden. Entdecken Sie hausgemachte Feinkost-Produkte
direkt von den Höfen der Neuen Landwirtschaft.

Ihr natürliches Wellness & Friseur
Lassen Sie sich verwöhnen im Friseursalon! Die Besonder-
heiten hier sind natürliche Haarfarben, eigene Pflegepro-
dukte, ein Perü cken- und ein Kosmetikstudio für Sie & Ihn.

Ihr Lebe Gesund Natur-Supermarkt
Lebensmittel aus regionalem, Friedfertigem Landbau und
eigener Herstellung. Köstlich, natürlich und vegan. An der
Lebe Gesund-Hausbäckerei erwartet Sie der feine Duft
aller ofenfrischen Brot-Spezialitäten, die hier im Haus ge-
backen werden.

Ihre Apostel Kräuter Drogerie
Eine vielfältige Auswahl an natürlichen Pflegeprodukten
aus eigener Herstellung, Nahrungsergänzungsmitteln, fei-
nen Düften und Parfüms sowie Geschenkartikeln.

„Alles fürs Leben“ - das ist das Motto. Das gilt auch für viele Produkte, 
was Nachhaltigkeit, Regionalität und fairen Handel betrifft. 

Wir freuen uns darauf, Sie begrüßen zu dürfen.

4342 4342
Online finden Sie alle aktuellen Termine, das Monats-

programm und die Öffnungszeiten der einzelnen Bereiche.
IHR EINKAUFSLAND INTERNATIONAL - Alles fürs Leben

Max-Braun-Str. 4, 97828 Marktheidenfeld-Altfeld

IHR SHOPPING-ERLEBNIS 
in gemütlicher Wohlfühl-Atmosphäre

Aus Alt mach Neu!
Weil wir Qualitätsmöbel lieben und das Handwerk schät-
zen, legen wir gerne selbst Hand an. Wir reparieren und
renovieren oder frischen Ihre Möbel auf.

Vom Stoffmuster zum Fensterkleid
Wählen Sie aus über 20.000 Stoffen renommierter Marken
Ihren Lieblingsstoff. Wir fertigen daraus persönliche Stoff-
träume nach Ihren Wünschen.

Schneiderei für Sie & Ihn
Ob ein maßgeschneidertes Lieblingsstück entstehen oder
ob ein liebgewonnenes Kleidungsstück mit raffinierten De-
tails aufgewertet werden soll – wir beraten Sie gerne.

Das Schöne aus unseren eigenen Werkstätten – 
mit Liebe zum Detail.

Schauen Sie unseren Handwerkern über die Schulter!

Erfüllen Sie sich Ihren Wohntraum

Alles aus einer Hand
Von der ersten Idee 

über Entwurf und Planung 
bis hin zum fertig eingerichteten

Wonraum

Ihr vegetarisches Restaurant
Italienische Speisen mit heimischem Gemüse. Köstliche
Pizza im Holzofen gebacken mit Steinmühlenmehl aus ei-
genem Anbau.
Feine Kaffeespezialitäten      und hausgemachte Kuchen.



Zu jeder Jahreszeit unvergleichlich!

Ihr Erlebnis-Shopping

PHÖNIX SCHÖNER LEBEN
Max-Braun-Str. 4, 97828 Marktheidenfeld-Altfeld 

Öffnungszeiten: Mo - Sa 10 -18 Uhr, Tel. 09391/504-321
E-Mail: post@phoenix-schoener-leben.de

www.phoenix-schoener-leben.de


